

Рецензия

На реферат клинического ординатора Нечкиной А. Ц. на тему «Кератоконус».

В рецензируемой работе клиническим ординатором рассматриваются вопросы, посвященные одной из весьма актуальных проблем современной офтальмологии. Этиология кератоконуса считается многофакторной, связанной с комплексным взаимодействием генетических и экологических факторов. В развитии кератоконуса существенную роль играют воспалительные медиаторы, а также стимулирующие воспаление факторы, такие как хроническое трение глаз, аллергические и воспалительные заболевания переднего отрезка. Также необходимо отметить, что заболевание склонно к прогрессированию, что затрудняет выбор наиболее эффективного лечения. Учитывая, что заболевание преимущественно поражает контингент лиц трудоспособного возраста, становится очевидным, что эта проблема имеет не только медицинский, но и социально-экономический аспект. Работа раскрывает содержание выбранной темы.

Оценка хорошо

Ассистент кафедры офтальмологии
с курсом ПО им. проф. М. А. Дмитриева

Балашова П. М.